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Шановний Андрію Сергійовичу!

Мінекономіки розглянуло Ваш запит на отримання публічної інформації 
від 11.06.2024 № б/н (вх. від 11.06.2024 № ЗІ-734-24), щодо реалізації Закону 
України від 11.04.2024 № 3633-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації 
та військового обліку» (далі – Закон), стосовно компенсацію 50 відсотків першого 
внеску за кредитом, військовослужбовців у разі укладення першого контракту, 
забезпеченим предметом іпотеки відповідно до Умов забезпечення приватним 
акціонерним товариством «Українська фінансова житлова компанія» доступного 
іпотечного кредитування громадян України, та додатково 100 тисяч гривень після 
першого року військової служби, та ще 100 тисяч гривень після другого та в 
межах компетенції повідомляє.

Постановою Кабінету Міністрів України від 02.08.2022 № 856 «Деякі питання 
забезпечення приватним акціонерним товариством «Українська фінансова 
житлова компанія» доступного іпотечного кредитування громадян України» 
затверджено Умови забезпечення приватним акціонерним товариством 
«Українська фінансова житлова компанія» доступного іпотечного кредитування 
громадян України (далі – Умови), якими передбачено, що доступне іпотечне 
кредитування громадян України здійснюється акціонерним товариством 
«Українська фінансова житлова компанія» (далі – «Укрфінжитло», Товариство) та 
через уповноважені ним суб’єкти, які уклали генеральну угоду, в межах власних 
коштів «Укрфінжитла» та інших джерел, не заборонених законодавством.

mailto:meconomy@me.gov.ua
http://www.me.gov.ua/


2

Відповідно до абзацу шостого пункту 7 Умов компенсація частини 
процентної ставки за кредитами надається «Укрфінжитло» позичальникам, 
зазначеним у підпунктах 1–4 пункту 3 Умов, які отримали у кредитора кредит, 
забезпечений предметом іпотеки, з метою зниження їх фактичних витрат на 
сплату базової процентної ставки до рівня 3 % річних (далі – компенсація). 
Компенсація здійснюється за рахунок джерел, не заборонених законодавством, 
відповідно до пунктів 24–34 Умов.

Така компенсація здійснюється за рахунок коштів «Укрфінжитло», які 
утримуються з отриманого купонного доходу за облігаціями внутрішньої 
державної позики та направляються в спеціальний фонд. Такі кошти 
виключаються з основної діяльності Товариства – фінансування надання 
іпотечних кредитів за Програмою «єОселя».

У той же час функція надання компенсації частини процентної ставки є 
невластивою функцією для «Укрфінжитло», яке відповідно до норм чинного 
законодавства повинно здійснювати прибуткову діяльність і, як фінансова 
компанія, надавати свої послуги в рамках діючих ліцензій.

Пунктом 11 Умов передбачено, що роботодавцем кандидата або 
заінтересованою стороною може здійснюватися компенсація: 

першого внеску за кредитом, забезпеченим предметом іпотеки; 
частини процентної ставки; 
частини суми повернення кредиту. 
Виплата компенсації першого внеску, частини процентної ставки, частини 

суми повернення кредиту здійснюється роботодавцем кандидата або 
заінтересованою стороною в межах затверджених на відповідний рік бюджетних 
призначень, за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством, у порядку, 
визначеному роботодавцем кандидата або заінтересованою стороною. 

Виплата компенсації першого внеску, частини процентної ставки, частини 
суми повернення кредиту може надаватися відповідно до законодавства на 
підставі регіональних та місцевих іпотечних програм за рахунок місцевих ресурсів 
(місцевих бюджетів).

Враховуючи, зазначене Міноборони, державні органи чи установи з якими 
військовослужбовцем укладено контракт, можуть виступати в якості роботодавця 
позичальника та в межах бюджетних програм, передбаченими Законом України 
«Про Державний бюджет України на 2024 рік», здійснювати відшкодування 
першого внеску військовослужбовцям.
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Згідно з Положенням про Міністерство фінансів України, затвердженим 
постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375, Мінфін відповідно 
до покладених на нього завдань, зокрема:

готує проєкт протокольного рішення Кабінету Міністрів України щодо 
визначення переліків бюджетних програм, за якими необхідно затвердити порядки 
використання коштів державного бюджету або внести зміни до затверджених 
порядків використання коштів державного бюджету;

погоджує подані головними розпорядниками бюджетних коштів проєкти 
паспортів бюджетних програм;

затверджує загальні вимоги до визначення результативних показників 
бюджетних програм.

З повагою

Заступник Міністра економіки України                                               Надія БІГУН

Кирило Симонян 
symonian@me.gov.ua


